ATA Nº 3332
166ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

26 DE AGOSTO DE 2024
	Aos vinte e seis dias do mês de Agosto de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 166ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária a Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ausente o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de agosto de 2024. Foi aprovada a não leitura da ata na íntegra pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício Nº GP. 261/2024 (PCM 208) encaminha CD-ROM contendo movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa – julho/2024. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N°. GP. 263/2024 (PCM 209) do Executivo que encaminha Projeto de Lei nº 24/2024 que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR CONCESSÃO ADMINISTRATIVA DE DIREITO REAL DE USO COM PROMESSA DE DOAÇÃO DE IMÓVEL PARA OS FINS QUE ESPECIFICA. Após a leitura, foi colocado em discussão, usou da palavra apenas o Vereador Fantin. Não havendo oradores, em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Ofício assinado por todos os Vereadores solicitando a inclusão do Projeto de Lei nº 24/2024 que sendo solicitado regime de urgência, requerem a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e a inclusão do mesmo em 1ª Discussão e Votação na Ordem do Dia da Sessão Ordinária do dia 26 de agosto de 2024, colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação, foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. INDICAÇÕES: Indicação Nº 183/2024 Autoria: José Jairo Meschiato e Álvaro José Val Girioli Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto às Secretarias de Esporte, Turismo e Cultura, para que seja edificada uma sala no Estádio Municipal Vicentão, para abrigar o “Museu do Esporte de Barra Bonita”, onde possam ser colocados os acervos, como troféus, fotografias e demais premiações, resgatando a história dos Clubes varzeanos de nossa cidade, como a AABB, Ponte Preta, Botafogo, Vila Nova, entre outros. Indicação Nº 184/2024 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competentes para que realize melhorias no escoamento de água na sarjeta da Rua Afonso Darros, no trecho entre a Rua Tag Flohr Svendsen e Rua Domingos João Guzzo. Indicação Nº 185/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN a instalação de faixa de pedestre na Avenida Caio Simões, esquina com Rua Primeiro de Março, entre os comércios existentes no local. Indicação Nº 186/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada poda ou supressão, de uma árvore no cemitério municipal, próximo ao muro do velório, que encontra-se seca e na iminência de queda de galhos grandes por sobre os túmulos. Indicação Nº 187/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feito a TROCA DOS REFLETORES DE ILUMINAÇÃO do Ginásio de Esportes Airton Melo Dias, da Escola Professora Mariana Gonçalves Dias. Indicação Nº 188/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente para que seja feita reforma na canaleta existente no cruzamento entre as Ruas Batista Gabri e Francisco Alves, do bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 189/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que realizem poda de árvores e limpeza de boca de lobo na Rua Angelo Luiz Scapin em toda a sua extensão. Indicação Nº 190/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam realizadas reformas e melhorias do banheiro e instalação de banheiro adaptado no Velório Municipal “Arlindo Pizzo”. Indicação Nº 191/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico à Secretaria de Meio Ambiente, na forma regimental, que realize rearborização na área verde localizada no Jardim Flamboyant. Indicação Nº 192/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEMUTRAN para que seja demarcada ponto de embarque e desembarque de transporte escolar na Rua Florindo Garbi, ao lado da Escola Creche Professora Maria Andrea De Oliveira Lima. Indicação Nº 193/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao DEMUTRAN, na forma regimental, para que seja instalada sinalização de solo e vertical de uma vaga rápida de estacionamento e uma vaga de deficiente e pintura de faixa de pedestre na Rua Fortunato Frollini, 861, defronte à Clínica ali existente. Indicação Nº 194/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, para que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENDE A LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBOS existentes na Rua Natale Petri, ao lado do número 239, do bairro Jardim Samambaia. Indicação Nº 195/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para que seja realizado reflorestamento na ligação da Avenida Chafic Mucare, sob o Córrego da Estiva. Indicação Nº 196/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que seja feito um estudo visando a doação de parte da área do antigo aterro de inertes, localizado ao lado da pista SP 255, para a empresa Caio Induscar, bem como para que na outra parte seja realizado um projeto de reflorestamento e plantio de árvores. MOÇÕES: Moção de Aplausos N° 259/2024 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado à Comissão da Mulher Advogada e do Programa OAB POR ELAS da OAB Subseção Barra Bonita, em nome da Presidente da Comissão, DRA. SOLEANE LENARA CRIANO, pela realização da campanha Agosto Lilás e da Corrida & Caminhada OAB POR ELAS, em referência a celebração aos 18 anos da Lei Maria da Penha. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Moção de Apelo N° 260/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito, que interceda junto aos departamentos competentes que seja realizado o conserto da calçada e passei público no entorno do Estádio Municipal Renato Adamo Bolla. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Moção de Apelo N° 261/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito, que interceda junto aos departamentos competentes que seja realizada poda de árvores e melhoria da iluminação nas laterais e na parte de trás da CEMEI PREFEITO ANTÔNIO OSVALDO DE LUCA. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos N° 262/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à empresa NEWCARD – Unidade Barra Bonita, pela inauguração do novo prédio em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 258/2024 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Prefeito Municipal, que coordene junto às secretarias competentes, a intensificação da campanha “AGOSTO LILÁS”, em consonância com a Lei Municipal n.º 3.538/ 2023. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos N° 263/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Secretaria Municipal de Educação, pelo excelente desempenho no IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica), sendo a maior nota de toda nossa região. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Moção de Apelo N° 264/2024 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja estudada uma forma de reduzir a velocidade dos veículos que passam pela Rua Alberto Simionato, próximo ao número 447. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Moção de Apelo N° 265/2024 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Sr. Prefeito extensível ao Presidente da Casa da Criança de Barra Bonita, para que envidem esforços para a disponibilização de transporte público para as crianças que frequentam as creches distantes de suas casas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Moção de Apelo N° 266/2024 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao setor competente para que sejam realizadas melhorias na iluminação das imediações do semáforo da Ponte Campos Salles, onde os veículos aguardam a passagem. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. OFÍCIO DE TERCEIRO: Ofício VPT/JUR/24073002 da Arteris Via Paulista resposta solicitação de informação sobre reinício e término das obras – Moção de Apelo 227 do Vereador Val Girioli. O ofício de terceiro fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA. Usaram da palavra os Vereadores Val, Maicon e Fantin. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 23/2024 de autoria do Executivo que AUTORIZA O RECEBIMENTO EM DOAÇÃO E INSTALAÇÃOI DA IMAGEM DE NOSSA SENHORA DOS NAVEGANTES EM ESPAÇO PÚBLICO MUNICIPAL. Foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 79/2024 COM NOVA REDAÇÃO de autoria dos Vereadores que DENOMINA “PORTO TURÍSTICO RAPHAEL PALMESAN” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 24/2024 de autoria do Executivo que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR CONCESSÃO ADMINISTRATIVA DE DIREITO REAL DE USO COM PROMESSA DE DOAÇÃO DE IMÓVEL PARA OS FINS QUE ESPECIFICA. Foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado pela maioria com ausência do Vereador José Jairo Meschiato. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Dispensaram a palavra os Vereadores Val Girioli, Maicon e Fantin. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de setembro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.


	


